ИНФОРМАЦИЯ
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов Саха (Якутского) межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта за 2022 год

Проведено 4 заседания:
- Протокол № 1 от 31.05.2022.
По повестке - Рассмотрение материалов служебной проверки в отношении начальника отдела финансов, экономики и государственного имущества по факту нарушения Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федерального агентства воздушного транспорта.
- Протокол № 2 от 13.10.2022.
По повестке: 
Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 г. в отношении 3 государственных гражданских служащих.
По факту проверки в отношении 3 государственных служащих установлено 3 нарушения, которые являются фактами предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Решение комиссии: с учетом всех смягчающих и отягчающих обстоятельств, с учетом требований Методических рекомендаций по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденных Письмом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13 ноября 2015 г. № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения», Комиссия в отношении:
- 1 государственного гражданского служащего - с учетом всех смягчающих и отягчающих обстоятельств, применить меру юридической ответственности в виде замечания,
- 1 государственного гражданского служащего - указанное нарушение признать несущественным, и при наличии следующих обстоятельств – отсутствие отягчающих обстоятельств, наличие смягчающих обстоятельств - безукоризненное соблюдение служащим в отчетном периоде других запретов, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, совершение служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, считает нецелесообразным применить взыскание;
- 1 государственного гражданского служащего - указанное нарушение может быть признано несущественным, однако при наличии отягчающих обстоятельств - наличие неснятого дисциплинарного взыскания по аналогичному нарушению, считает необходимым применить к Варламову И.Т. меру юридической ответственности в виде замечания

- Протокол № 3 от 29.10.2022
По повестке:
Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 г. в отношении 2 государственных гражданских служащих.
По факту проверки в отношении 2 государственных служащих установлено 3 нарушения, которые являются фактами предоставления неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Решение комиссии: с учетом всех смягчающих и отягчающих обстоятельств, с учетом требований Методических рекомендаций по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденных Письмом Министерства труда и социальной защиты РФ от 13 ноября 2015 г. № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения», Комиссия в отношении:
- 1 государственного гражданского служащего - указанное нарушение признается несущественным, и при наличии следующих обстоятельств – отсутствие отягчающих обстоятельств, наличие смягчающих обстоятельств - безукоризненное соблюдение служащим в отчетном периоде других запретов, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, совершение нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, считает нецелесообразным применить взыскание;
- 1 государственного гражданского служащего - указанное нарушение является фактом предоставления недостоверных сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего, что повлекло последствия по сокрытию информации о наличии счета, остатков на нем на отчетную дату и является основанием для применения к ней мер юридической ответственности, Комиссия с учетом смягчающих и отсутствии отягчающих обстоятельств считает необходимым применить к нему меру юридической ответственности в виде замечания.

-  Протокол № 4 от 12.12.2022
По повестке:
1 Обращения бывшего государственного гражданского служащего о даче согласия на замещение должности в АО АК «Полярные авиалинии» от 02.12.2022;
II. Уведомления АО «Авиакомпания «Полярные Авиалинии» о трудоустройстве бывшего государственного служащего от 05.12.2022 №» 7/1479;
Решение Комиссии:
[bookmark: _GoBack]1. Дать бывшему государственному гражданскому служащему согласие на замещение должности в АО «Авиакомпания «Полярные авиалинии»;
2. Что трудоустройство бывшего гражданского служащего в ОА «Авиакомпания «Полярные авиалинии» до получения согласия Комиссии является нарушением пункта 1 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

